



Старовер Урала

20 авг

Вступить

«Я погиб не напрасно». Незадолго до смерти на поле боя уральский воин на СВО написал пронзительное стихотворение

Последнее видео покойного южноуральского воина-старообрядца Стефана Слипака, который на днях погиб в зоне спецоперации. Тело новопреставленного, вопреки желаниям родных и близких, вынести с поля боя пока невозможно. И когда представится шанс — неясно. Очное отпевание воина Стефана под вопросом...

А мы представляем нашим подписчикам видео, где Стефан на боевой позиции обращается к россиянам и читает стихотворение, которое сам же и сочинил.

- Призываю молиться всех Господу, чтобы мир воцарил между братьями, - читает он, добавляя, что костями ляжет за Родину. - И уж если случится несчастье и домой я уже не вернусь, знайте: я погиб не напрасно — за великую матушку-Русь.

Мы вновь призываем вас поминать погибшего воина Стефана в своих молитвах.

Слипак Стефан (? - 22.08.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 22.08.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://m.ok.ru/group/60555802640549/topic/156648147953829>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/67822>